嵌入式 EtherNet/IP 模块 EIP-341L

产品手册 REV 1.4

Rev C



上海泗博自动化技术有限公司

SiboTech Automation Co., Ltd.

技术支持热线:021-3126 5138 E-mail: support@sibotech.net

EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块 User Manual

目 录

<i>—</i> ,	产品概述	- 1	-
	1.1 产品功能	- 1	-
	1.2 产品特点	- 1	-
	1.3 技术指标	- 1	-
<u> </u>	硬件说明	- 3	5 -
	2.1 产品外观	- 3	; -
	2.2 指示灯	- 3	; -
	2.3 接口	- 4	l -
	2.3.1 以太网接口	4	
	2.3.2 电源和设备接口	4	
	2.4 UART 波特率	6	5 -
	2.5 复位信号	- 6	<u>,</u> -
三、	通讯协议	- 7	7 -
	3.1 描述	- 7	' -
	3.2 用户程序与 EIP-341L 通信流程图	- 7	' -
	3.3 实时监测 IP 功能	8	3 -
	3.4 初始化通信	- 9) _
	3.5 自定义协议通信	• 11	-
	3.6 恢复默认 IP	· 13	; -
四、	机械尺寸	• 14	- I
五、	评估板	- 16	5 -
	5.1 外观	- 16	5 -
	5.2 功能	· 17	7 -
	5.2.1 RS485 接口	· 17	7 -
	5.2.2 USB TYPE-C 接口特征	· 17	7 -
	5.2.3 串口接口切换跳帽	· 17	7 -
	5.2.4 波特率设置开关	18	3 -
	5.2.5 模式切换开关	. 19)_
	5.2.6 复位按钮	- 19) _
	5.2.7 LED 指示灯	- 19) _
	5.3 接线	· 20) -
六、	配置软件	· 21	-
	6.1 EIP-123 介绍	· 21	-
	6.2 搜索设备	· 22	2 -
	6.3 指定 IP 搜索	· 22	2 -
	6.4 后台参数配置	· 23	; -
	6.5 用户参数配置	· 28	3 -
七、	测试软件	. 31	-
	7.1 配置前注意事项	31	-



www.sibotech.net

EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块 User Manual

	7.2 用户界面	32 -
	7.3 建立/断开连接	33 -
	7.4 接收/发送数据	35 -
八、	、运行维护及注意事项	36 -
九、	版权信息	37 -
+、	修订记录	38 -
+	一、 相关产品	39 -
附表	录:如何读写 I/O 数据	40 -
	一、I/O 方式读写数据(推荐)	40 -
	二、MSG 方式读写数据	44 -
	读 I/O 数据	44 -
	写 I/O 数据	49 -





一、 产品概述

1.1 产品功能

EIP-341L 是一款嵌入式 EtherNet/IP 模块,用户设备可通过串口(UART)与该产品通信,从而实现以 太网 EtherNet/IP 协议与用户设备的连接。

1.2 产品特点

- ◆ 用户使用串口可方便升级到 EtherNet/IP 以太网接口;
- ◆ EtherNet/IP 支持 1 个连接;
- ◆ 提供专用配置软件,方便用户配置;
- ◆ 用户可选择通过串口设置模块的 IP 地址(可选功能)。

1.3 技术指标

[1] 支持 ODVA 标准 EtherNet/IP 通信协议;

[2] EIP-341L 具有一个以太网口和一个 UART 接口(包含在 20 针接插件中),可实现 EtherNet/IP 数据与串口数据的转换;

[3] 以太网 10/100M 自适应;

[4] 输入输出数据缓冲区大小可由用户自行组态:

输入数据缓冲区最大为256字节;

输出数据缓冲区最大为256字节;

[5] 以太网一端作为 EtherNet/IP 服务器, 支持 1 个 EtherNet/IP 客户端进行通信, 数据更新速率最小为 5ms;

[6] 串口是 UART 接口,半双工,波特率支持 2400、4800、9600、19200、38400、57600、115200、 230400bps,8位数据位,无奇偶校验位,1位停止位;

[7] 串口采用较简单的自定义协议,便于用户实现串口通信;

www.sibotech.net





- [8] 供电: +3.3VDC (3.14~3.45V), 190mA;
- [9] 工作环境温度: -40~85℃, 湿度 5%~90%;
- [10] 外形尺寸: 37.2mm(长)×22.6mm(宽)×24.2mm(高)。



- 二、 硬件说明
- 2.1 产品外观



2.2 指示灯

指示灯	状态	说明
绿灯 	关闭	网络无连接
	常亮	网络有连接
	关闭	网络无数据发送或接收
	闪烁	网络有数据发送或接收







2.3 接口

2.3.1 以太网接口



以太网接口采用 8 针 RJ-45 插座, IEEE802.3u 100BASE-T 标准, 其引脚定义如下:

引脚	信号名称	信号说明
Pin 1	TXD+	Transmit Data+
Pin 2	TXD-	Transmit Data-
Pin 3	RXD+	Receive Data+
Pin 4	BID+	Bi-directional Data+
Pin 5	BID-	Bi-directional Data-
Pin 6	RXD-	Receive Data-
Pin 7	BID+	Bi-directional Data+
Pin 8	BID-	Bi-directional Data-

2.3.2 电源和设备接口

EIP-341L 模块有 20 针接插件(针型),包括电源接口、UART 接口和指定功能的 GPIO。下面的图 和表格是引脚位置分配和定义。

EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块 User Manual



引脚	信号	说明
1~6	NC	无引脚
7	RXD	UART 接收(输入),接用户板处理器的 TXD
8	TXD	UART 发送(输出),接用户板处理器的 RXD
9	GPIO	保留
10	/RUN	运行状态(输出),需要在用户板上加10K上拉电阻。逻辑1:表示模块正在 启动;逻辑0:表示模块启动完成处于运行状态(包括等待初始化、启动 EtherNet/IP协议栈和数据交换状态等)。若在模块启动前将此引脚通过1K下 拉电阻拉至低电平,则启动后使用默认IP配置启动(192.168.0.11),这个状态 下用户只可以更新模块的固件。
11	BAUD2	
12	BAUD1	UART 波特率设置(输入),见下一表格。
13	BAUD0	
14	/RESET	复位信号(输入),低电平有效
15	+3.3V	接直流电源+3.3V
16	GND	接电源地
17~19	NC	保留
20	/DATAEXCH	数据交换(输出),需要在用户板上加10K上拉电阻。逻辑1:表示模块处于 非数据交换状态(如启动状态、等待初始化状态、启动 EtherNet/IP 协议栈等); 逻辑0:表示模块已准备完成,处于数据交换状态。





2.4 UART 波特率

索引	BAUD2	BAUD1	BAUD0	对应波特率(bps)
0	0	0	0	2400
1	0	0	1	4800
2	0	1	0	9600
3	0	1	1	19200
4	1	0	0	38400
5	1	0	1	57600
6	1	1	0	115200
7	1	1	1	230400

UART 波特率设置如下表:

2.5 复位信号

EIP-341L 模块的 RESET (Pin14)支持硬件复位信号输入,当 RESET 引脚被拉到 GND 或低于 2.88V 持续 1 毫秒,模块被强制复位。复位后 (即回到高电平后)延迟时间 250 毫秒 (典型值),此时用户可以 检查模块的 10 号引脚和 20 号引脚,如果这 2 个引脚都是逻辑低电平,则此时用户板才可以和模块进行数 据交换。





3.1 描述

EIP-341L 的以太网端是 EtherNet/IP 从站 (服务器),串口端是自定义协议。EIP-341L 的 EtherNet/IP 通信与串口通信完全独立,通过 EIP-341L 内部的输入和输出数据缓冲区进行数据交换,用户板按照 EIP-341L 制定的简单的串口通信协议即可完成输入输出数据的交换。

此模式下报文传输过程如下图:



3.2 用户程序与 EIP-341L 通信流程图

下面是两种 IP 配置方式的流程图,用户可以根据具体情况选择使用其中任意一种。关于这两种方式的选择参见 6.4 章节的后台参数部分。







3.3 实时监测 IP 功能

如果将 EIP-341L 设置为 DHCP,则本模块会在运行时持续监测其 IP 地址,如果发生改变,则会将 /DATAEXCH 引脚置 1,接着分两种情况: 1.配置软件设置 IP, EIP-341L 会重新通过 DHCP 获取 IP,用户 需要读取/DATAEXCH 引脚状态,如果重新变为 0,表示模块已获得 IP,可以开始通信了; 2.串口发报文

www.sibotech.net

- 8 -



配置 IP, EIP-341L 会重新开始等待用户发送串口初始化请求报文,接下来就和第一次初始化步骤一致了。

3.4 初始化通信

EIP-123

通信方式:用户板为通信发起者,EIP-341L 模块被动应答。

波特率设置: EIP-341L 在启动时通过读取引脚 BAUD0~BAUD2 状态确定 UART 要使用的波特率。

1. 初始化请求报文(用户板 -> 模块),当您选择使用串口(UART)设置 IP 地址等信息时发送初始化 请求报文(发送报文之前,需使用 EIP-123 在后台参数配置部分,把获得 IP 地址方式设置为"使用串 口设置",配置下载成功后,必须向串口发送正确的初始化报文才能启动以太网接口,每次网关复位 或重启后都需要发送), EtherNet/IP端的输入/输出字节数长度仍需要 EIP-123 设置。

搜索设	席号 名称 型号 IP地址 MAC地址 固件版本 密码设置
	1 Ethernet/IP EIP-341L 192.168.0.11 64-ea-c5-27-02-44 1.4 无
指完TP:	ーーーー 后台参数配置 × × × × × × × × × × × × × × × × × × ×
	∞ 网络设置 密码设置 IP地址报告 后台参数
الاحکام میں	
用尸梦刻	
Ē.	
后台参数	配置 【注:选择此功能后必须向串口发送正确的初始化报文才能启动以太网接口!】
IP地址:	B告 Ethernet/IP连接参数(0~256)
	Assembly Instance Assembly Instance
字节	EtherNet/IP 转自定义协议
0	粉据长度 17 喜之节优生
1	数据以及17,同于FI亿元
2	默认为 0; 当通过 UART 设置 EIP-341L 模块使用 DHCP 分配 IP 地址时,该字节为 1。*
3	IP 配置方式, 0: 静态配置; 1: DHCP; 2: BOOTP
4	
5	
6	IP 地址,高字节优先
7	
8	
9	
10	子网掩码,高字节优先
10	
11	
12	默认网关地址,高字节优先
13	

www.sidotech.n



 \times

EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块
User Manual
保留,总为0
保留,总为0
保留,总为0
和校验,字节0+字节1+…+字节18

*备注:

当通过 UART 设置 EIP-341L 模块使用 DHCP 分配 IP 地址时,用户板发送上述报文(字节 2 应该为 1), 然后当 EIP-341L 没有收到网络上 DHCP Server 分配的 IP 地址时,每隔一秒发送 0x2E 给用户板;当且仅 当 DHCP Server 分配 IP 完成后,EIP-341L 才会发送包含 IP 地址、子网掩码和默认网关报文给用户板。当 通过 UART 设置 EIP-341L 模块使用静态 IP 时,用户板发送上述报文(字节 2 应该为 0)例如:发送静态 IP 报文: 00 11 00 00 <u>C0 A8 00 BB</u> <u>FF FF FF 00</u> <u>C0 A8 00 01</u> 00 00 00 9A。其中 0x00 11 为数据长度 17, , 表示后面有 17 个字节,紧接 2 个字节,0x00 (默认) 00 (IP 静态配置), IP 地址 (192.168.0.187)、4 个字节的子网掩码 (255.255.255.0),4 个字节的默认网关(192.168.0.1),最后一个字节表示和校验。

当通过 UART 设置 EIP-341L 模块 IP 地址且不使用 DHCP 时,用户板发送上述报文(字节 2 应该为 0), 然后模块就会按照下述报文发给用户板。

2. 初]始化响应报文	(模块	->	用户板)
------	---------	-----	----	-----	---

字节	正确响应	异常响应
0	数据长度,2	数据长度,2
1	0: 正确	错误代码(非0值)
2	0	附加码
3	和校验,字节 0+字节 1+字节 2	和校验,字节 0+字节 1+字节 2

3. 错误代码

索引	错误代码	说明
0	1	和校验错误
1	2	数据长度错误
2	3	不存在的 IP 配置方式

4. 附加码总为 0xFF。

使用 UART 发送 IP 报文如下:



User Manual	
届 串口调试助手 SComAssistant V2.2 For WIN9X/NT/2000 - □ ×	
 串口 C0013 ▼ ② 200 00 02 液特案 2400 ▼ 液缺Σ ▼ 液転型 ▼ 液転型 ▼ 液転型 ▼ 液転型 ● () 1 ▼ () 2 00 00 02 	~
消呈里根 及达的子付/数据 00 11 00 00 00 00 bb 11 11 10 00 00 00 9K	
□ 月至里場	an a

3.5 自定义协议通信

指定IP搜索

通信方式:用户板为通信发起者, EIP-341L 模块被动应答。

此协议在请求报文中包含输入数据,在响应报文中包含输出数据,从而实现数据交换功能,通信过程 如下图。



1. 自定义协议请求报文(用户板 -> 模块)

字节	说明
0	输 λ 粉 据 长 度 即 左 初 始 化 报 文 由 设 署 的 输 λ 粉 据 经 冲 区 字 节 粉 三 宫 艺 份 失
1	制八数据 6 反, 单位初如花报文中 6 直的 制八数 据 缓冲 6 于 1 数, 同于 1 亿 九
2	
•••	输入数据,高字节优先
n	
n+1	和校验,字节0+字节1+···+字节n

2. 自定义协议响应报文(模块 -> 用户板)

字节	正确响应	字节	异常响应
0	输出数据长度,即在初始化报文中设置的输出数据缓	0	0x80
1	冲区字节数,高字节优先	1	数据长度,2
2		2	错误代码
•••	检山粉捉 宣孛共保生	3	附加码
n	刊山 刘 佑 , 同 于 19 11 元	4	和校验,字节 0+字节 1+字节 2+字节 3
n+1	和校验,字节0+字节1+····+字节n		

3. 错误代码

索引	错误代码	说明
0	1	和校验错误
1	2	数据长度错误

4. 附加码总为 0xFF。

www.sibotech.net





3.6 恢复默认 IP

当模块的 IP 设定模式为使用 PC 软件设置时,无法确认模块 IP 时,在模块启动前或复位前将引脚 10 /RUN 通过 1K 下拉电阻拉至低电平,则启动后打开浏览器输入 192.168.0.10,点击"Load Factory Defaults",网关 IP 恢复到固定 192.168.0.11。

	È 192.168.0.11		
Enter User ID and Password: User ID Login	Password		
Load Factory Defaults			
Login Reset to factory default ok!	Password		

在模块启动前或复位前将引脚 10 /RUN 和引脚 20/DATAEXCH 通过 10K 上拉电阻拉至低电平,启动后和模块连接的电脑 IP 设定为固定 IP 192.168.0.X,通过软件 EIP-123 扫描到模块 IP (192.168.0.11)进行设置。

40-年10 を	序号	名称	켚号	IP地址	MAC地址	固件版本	密码设置
<u> </u>	1	Ethernet/IP	EIP-341L	192, 168, 0, 11	64-ea-c5-27-02-44	1.4	无





单位:mm(毫米)



正面:





www.sibotech.net



侧面:



PCB 封装尺寸:





www.sibotech.net



- 5.1 外观





5.2 功能

5.2.1 RS485 接口

评估板的 RS-485 使用三针可插拔端子。

三针端子:



引脚	功能
1	D+,连接用户设备 RS-485 数据+
2	D-,连接用户设备 RS-485 数据-
3	GND

5.2.2 USB TYPE-C 接口特征

- ① 支持 USB 单独供电;
- ② 支持串口通讯,可作为通讯口;

5.2.3 串口接口切换跳帽

接口切换跳帽位于评估板中部;用户可根据实际需求切换 USB TYPE-C 通讯或串口通讯

① 当跳帽连接中间两根引脚及左侧两根引脚时,评估板使用 USB TYPE-C 进行通讯;







② 当跳帽连接中间两根引脚及右侧两根引脚时,评估板使用 RS-485 进行通讯;



5.2.4 波特率设置开关

评估版下方3位拨码开关用于设置串口波特率,如下图所示:



上图中显示的波特率为115200bps。

波特率对应关系如下:

索引	高位	中位	低位	对应波特率(bps)
0	0	0	0	2400
1	0	0	1	4800
2	0	1	0	9600
3	0	1	1	19200
4	1	0	0	38400
5	1	0	1	57600

www.sibotech.net

	EIP-341L 嵌入式 EtherN	let IP 模块		
	User Manual			
6	1	1	0	115200
7	1	1	1	230400

5.2.5 模式切换开关



拨码开关左侧为模式切换开关,当这位为 ON 时(拨至左侧),这时模块处于更新固件模式(不能正常通讯),且上电启动时或轻触复位按钮后模块以默认的 IP 配置启动:

IP地址: 192.168.0.11

子网掩码: 255.255.255.0

默认网关: 192.168.0.1

5.2.6 复位按钮

开发板上的按钮是复位按钮,用于对 EIP-341L 进行手动复位。

便于在切换运行模式或更改波特率后在不断电的情况下通过复位按钮进行复位,使变更生效。

5.2.7 LED 指示灯

开发板上共有 5 个 LED 指示灯,其含义如下表:

索引	名称	说明
0	Power	电源指示,橙色,常亮:有电源;关闭:无电源。
1	TX	EIP-341L 串口发送指示,绿色,闪烁:串口有数据发送;关闭:串口无数据发送。
2	RX	EIP-341L 串口接收指示,绿色,闪烁:串口有数据接收;关闭:串口无数据接收。
3	Run	EIP-341L 运行状态指示,绿色,常亮:处于运行状态;关闭:处于启动状态。
4	DataExch	EIP-341L 数据交换状态指示,绿色,常亮:处于数据交换状态;关闭:非数据交换状态。





5.3 接线

以 USB 供电并作为串口通讯为例, 接线如图所示:



注意: 串口接口切换跳帽连接左侧及中间引脚。





六、配置软件

从上海泗博官网下载配置软件 EIP-123。安装完成后就可以使用 EIP-123 配置 EIP-341L。

系统需求:

- 1GHz 处理器或更高配置的 PC 机
- Windows® 7/Windows®10/Windows®11 系统
- 可用磁盘空间不得少于 130 M Byte
- 内存最小 256 M Byte, 建议 512 M Byte

6.1 EIP-123 介绍

EIP-123 是基于 Windows 平台,用于配置 EIP-341L 的参数的软件。运行 EIP-123, 主界面如下:

搜索设备	序号	名称	型号	IP地址	MAC地址	固件版本	密码
指定IP搜索							
用户参数配置							
后台参数配置							
IP地址报告							





6.2 搜索设备

在配置 EIP-341L 前先要搜索到您想要配置模块,点击上图的"搜索设备"按钮,EIP-123 会自动把网络上所有 EIP-341L 罗列出来,如下图。

💥 EIP-123

– 🗆 X

搜索设备	序号 1	名称 Etherne	型号 EIP-341L	IP地址 192.168.0.11	MAC地址 64-ea-c5-27-02-46	固件版本 1.4	密码设置 无
指定IP搜索							
用户参数配置							
后台参数配置							
IP地址报告							
		新建	打开	F	保存	退出	

6.3 指定 IP 搜索

当用户仅仅想搜索网络上是否有已知 IP 地址的设备时,此时您就可以点击"指定 IP 搜索"按钮。此时弹出如下界面:在界面里填写想要搜索的 IP 地址,点击确定。

旨定IP <mark>地</mark>	出搜索	设 <mark>备</mark>				×
	192	. 168	 0	•	11	
	确定]	取消	

然后 EIP-123 就会把搜索到的设备罗列出来,如下图: www.sibotech.net -22-



User Ma	inual						
IP-123							□ >
抽去汽友	序号	名称	型号	IP地址	MAC地址	固件版本	密码设置
技杀权面	1	Etherne	EIP-341L	192, 168, 0, 11	64-ea-c5-27-02-46	1.4	无
指定IP搜索							
用户参数配置							
后台参数配置							
IP地址报告							

6.4 后台参数配置

说明:后台参数配置是设置和您产品相关的参数,这里需要你设置管理员密码,以防止您的用户通过 EIP-123 来修改后台参数。

在下图的主界面中,选中需要配置的设备,点击"后台参数配置"按钮。

伸去迅冬	序号	名称	型号	IP地址	MAC地址	固件版本	密码设置
投亲权用	1	Etherne	EIP-341L	192.168.0.11	64-ea-c5-27-02-46	1.4	无
指定IP搜索							
用户参数配置							
后台参数配置							
IP地址报告							
		4×144				10.11	

弹出如下界面:

www.sibotech.net



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块

User Manual

台参数配置	置														×
网络设置	密码设置 IP地址报	浩 后台参	数												
<mark>注意:</mark> 网	1络名称不可超过20个	字符!													
	网络名称	Et	hern	et/	/IP]					
	IP配置方式	静	态配	置					~						
	IP地址	1	192		168	2	0		11						
	子网掩码	2	255	•	255	•	255	•	0						
	默认网关	1	192		168	1	0	¥	1						
	DNS1		0	•	0		0	a.	0						
	DNS2		0	4	0		0	4	0						
							ſ				_		1		
									開元			取消		帮助	

在这个界面,用户可以配置:网络设置、密码设置、动态 IP 获取以及后台参数。下面就依次介绍上述 界面。

▶ 网络设置: (如上图)

可以设置:

- 网络名称:用于标示网络上的不同的 EIP-341L 模块,也可以是用户最终产品的名称;
- IP 配置方式:静态配置、DHCP 两种;
- IP 地址:设置模块的 IP 地址;
- 子网掩码:设置模块所在网络的子网掩码;
- 默认网关:设置模块所在网络的默认网关;
- DNS1 和 DNS2: 目前不支持;

▶ 密码设置: (如下图)



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块 User Manual

可以设置:

- 用户密码:指的是点击主界面的"用户参数配置"按钮,进行设置时需要输入的密码。当设置用户密码后,再用 EIP-123 进行用户参数配置时需要输入此密码,建议不用设置此密码。
 这个密码是给您的用户使用的。
- 管理员密码:指的是点击主界面的"后台参数配置"按钮,进行设置时需要输入的密码。当 设置管理员密码后,再用 EIP-123 进行后台参数配置时需要输入此密码,建议用户在产品设 计完成后设置此密码,以防您的用户修改后台参数。

网络设置	密码设置	IP地址报告	后台参数		
注音,或	細太可招	120个字符1			
TR: a		3501 244:			
	用	户密码			
	(DE	队都的			
	管	理员密码			
	确	认密码			

➢ IP 地址报告:

用于设置 EIP-341L 向指定的 IP 地址设备的某个端口发送报告自己当前 IP 地址、子网掩码和默认网关的报文,此报文是以 UDP 方式发送的。您可以启用此功能,点击 EIP-123 主界面"IP 地址报告"按钮,

启用此功能后,需要设置远端设备的 IP 地址和端口号,以及自动回复周期,如下图:



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块

User Manual

路设置密码设置	IP地址报告 后台参	数		
设置 ☑ 启用 自动报告目	雨 0.0	. 0 . 0	: 16800 (1~65535)	
自动报告周	期 (1~7200)	S		

如下图,点击开始,EIP-123 就会罗列所有网络上的设备发出的此类报文。

UDP监明	诫口:	16800	(开始	结	束
		(1~	65535)	7128		
序号	设备名	3称	IP地址	MAC地址	次数	之前



▶ 后台参数: (如上图)

可以设置:

获得 IP 地址方式:

- 使用 PC 配置软件设置: 这里的 PC 配置软件指的就是 EIP-123, 您的用户使用此软件来 配置网络参数(用户参数配置);
- 使用串口(UART)设置:用户板通过UART来设置 IP 地址等参数。用户板通过发送初 始化请求报文来设置 IP 地址等参数;参见 3.3 章节。

Ethernet/IP 连接参数: EIP-341L 支持 3 组连接参数,每组参数都有输入和输出,其输入输出字节数可以是 0~256 字节中的任意值(3 组参数以最大的一组有效);

Ethernet/IP 设备参数: 支持 VendCode 和 ProdCode 可修改配置。

	家田小里	ID+++LtD4	后公会物				
	THVE	TEADALINE	ннэж				
获得IP地	址方式						
	●便用P	C配置软件设	Ĕ₂!		○使用申Ц (UAKI) 设直		
Ethernet	/ID 连接参数	7					
Assem	bly Instance	e			Assembly Instance		
102 (lı	nput):	2	56 +4	(bytes)	112 (Input):	128	+4(bytes)
101 (C	Output):	2	56 (by	/tes)	111 (Output):	256	(bytes)
103 (C	Con <mark>f</mark> iguratio	on): 0	(by	rtes)	113 (Configuration):	0	(bytes)
Accom	bly Instance						-4
122 (Ir	nput):	2	56 +4	(bytes)			
121 (C	Output):	2	56 (by	rtes)			
123 (C	Configuratio	on): 0	(by	rtes)			
Ether	net/IP设备者	参数					
	VendCor	6553	5		ProdCode	65535	
	renucou				Floacode	222010	





6.5 用户参数配置

说明:用户参数配置是您的用户设置的参数,例如设备 IP 地址等参数(如果后台参数的获得 IP 地址 方式选择"使用 PC 配置软件设置",参见 6.4 章节)。

在下图的主界面中,选中需要配置的设备,点击"用户参数配置"按钮。

传系设备	11-3	西称	型号	IP地址	MACt也tl	固件版 本	密码设
	1	Etherne	EIP-341L	192.168.0.11	64-ea-c5-27-02-46	1.4	无
指定IP搜索							
用户参数配置							
后台参数配置							
IP地址报告							

弹出如下界面:

网络设置	密码设置 IP地址报告		
	IP配置方式	静态配置 ~	
	and the late	100 169 0 11	
	IPIER		
	子网掩码	255 . 255 . 255 . 0	
	默认网关	192 . 168 . 0 . 1	
	DNS1	0.0.0.0	
	DNS2	0.0.0.0	
		たた BTV光 またBh	
		明化 积八月 帮助	



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块 User Manual

在这个界面,用户可以配置:网络设置、密码设置、动态 IP 获取。下面就依次介绍上述界面。 网络设置: (如上图)

可以设置:

- 网络名称:用于标示网络上的不同的 EIP-341L 模块,也可以是用户最终产品的名称;
- IP 配置方式:静态配置、DHCP 两种;
- IP 地址:设置模块的 IP 地址;
- 子网掩码:设置模块所在网络的子网掩码;
- 默认网关:设置模块所在网络的默认网关;
- DNS1 和 DNS2: 目前不支持;

密码设置: (如下图)

可以设置:

用户密码:指的是点击主界面的"用户参数配置"按钮,进行设置时需要输入的密码。当设置用户密码后,再用 EIP-123 进行用户参数配置时需要输入此密码,建议不用设置此密码。
 这个密码是给您的用户使用的。

-seattlie				
网络设置 密	码设置 IP地址报行	告		
12 at 10				
汪惠: 密始/	、可超过2015子符:			
	用户密码			
	确认密码			





动态 IP 获取

用于设置 EIP-341L 向指定的 IP 地址设备的某个端口发送报告自己当前 IP 地址、子网掩码和默认网关, 此报文是以 UDP 方式发送的。您可以启用此功能,点击 EIP-123 主界面"IP 地址报告"按钮,如下图, 点击开始, EIP-123 就会罗列所有设备报告。

UDP监听	i端口: 168 <mark>0</mark> 0		开始	结	束
	(1~	65535)	AT AH		
序号	设备名称	IP地址	MAC地址	次数	之前
<					>

启用此功能后,需要设置远端设备的 IP 地址和端口号,以及自动回复周期,如下图:

设置					
自动报告目标	0.0.0	. 0	: 16800 (1~65535)]	
自动报告周期	10 s (1~7200)				



www.sibotech.net



7.1 配置前注意事项

EemTest 是一款基于 Windows 平台,用来测试嵌入式以太网系列设备的软件,主要测试 EIP-341L 、 EMT-331L 的数据收发。本说明书仅介绍使用本软件测试 EIP-341L 的方法,测试 EMT-331L 的方法见 EMT-331L 使用说明书。

本软件测试 EIP-341L 产品,需要和开发板一起使用,此测试软件可能存在 Bug,敬请谅解! 双击图标即可进入软件主界面:

家教館盂	「皮里」	14-2	粉据 / 巳労炒辺			-
	- 赤ち	1/1/25	刻语 / 并吊飞归			_
lodbus RTU 💌						
一件中中口识黑和林丽大士						
使用再口设面非获取方式						
P配置方式:						
静态配置 📃						
etihtik.						
· 迎班·	-					
102 . 100 . 0 . 10						
一网掩码:						
255 . 255 . 255 . 0						
· 关地址:						
192 . 168 . 0 . 1						
俞入数据字节数(0~256):						
56						
俞出数据字节数(0~256):						
256				2 10		
1				^ E	周期发送	





7.2 用户界面

EemTest 的界面包括:参数配置版块,数据接收板块,数据发送板块和一些功能按钮。

参数配置 工作模式:	序号	状态	数据 / 异常代码			
自定义协议 🗾						
☞ 使用串口设置IP获取方式						
IP配置方式:						
静态配置						
IP地址:	数据	接收板块:用于显				
192 . 168 . 0 . 10	接收	/发送的数据。				
子网掩码:						
255 . 255 . 255 0						
网关地址:						
网关地址: 192 . 168 . 参数配置	置板块:月	目于				
网关地址: 192 . 168 . 输入数据字节数 配置各项	置板块:月 页参数。	于				
网关地址: 192 . 168 . 輸入数据字节数 配置各项 256	置板块:月 页参数。	月于				
网关地址: 192 . 168 . 輸入数据字节数 256 輸出数据字节数(0~256):	置板块:月 页参数。	月千				
网关地址: 192 . 168 . 輸入数据字节数 配置各项 256 輸出数据字节数(0~256): 256	量板块:月 页参数。	月于			- (2004)012/2	
网关地址: 192 . 168 . 輸入数据字节数 配置各项 256 輸出数据字节数(0~256): 256	置板块:月 页参数。	月于		~ [■ 周期发送	

备注:在该软件中,所有的灰色部分为不可更改项。

- 工作模式:参数配置版块中的第一个选项的功能就是设置工作模式,EIP-341L 目前版本只支持自定 义协议工作模式。
 - 使用串口设置 IP 获取方式:选中,下面的"IP 配置方式、IP 地址、子网掩码、网关地址"变为可用,即选择通过串口设置 IP 地址。参见 6.4 章节的后台参数部分。
- 输入数据字节数、输出数据字节数:必须与后台参数部分 EtherNet/IP 最大输入输出数据字节数设置一致。





7.3 建立/断开连接

参数配置版块中的数据都是有默认值,但并不一定是用户所需的值,请先填写正确的值,然后点击"开 始运行"按钮,会弹出一个串口参数对话框让用户设置:

串口配置		×
端口号:	Сом5	•
波特率:	9600	•
校验位:	无	V
数据位:	8	Ŧ
停止位:	1	<u>_</u>
初始化配置	I	取消

端口号为当前使用的串口,波特率为当前的串口波特率,即拨码开关设置的波特率。 参数设置完成后,点击"初始化配置"按钮来建立连接并初始化硬件配置。

在选中"使用串口设置 IP 获取方式"状态下,点击初始化配置按钮,发送初始化报文,完成初始化 后进入运行状态;

在不选中"使用串口设置 IP 获取方式"状态下,点击初始化配置按钮,直接进入运行状态。

如果建立连接成功,参数配置版块中的所有选项会全部灰掉,"开始运行"按钮也会变成"停止运行", 发送按钮变为可用。

EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块

User Manual

EemTest																			-			>
参数配置 工作模式:	F	彩号	[状观	5	Τ			 		_	数抄	居 /	异	常代	祃						1
自定义协议 🔄																						
「使用串口设置IP获取方式																						
IP配置方式:																						
静态配置																						
IP地址: 192 . 168 . 0 . 10																						
子网掩码:	E																					
255 . 255 . 255 . 0	E																					
网关地址:																						
192 . 168 . 0 . 1	E																					
输入数据字节数(0~256):	E																					
256																						
输出数据字节数(0~256):																						
256	l loc			~~	~~		~~	00.1	 		00	00	~~	~~		~~			-	E	日廿中七之之	
1	00	00 00		00	00	00	00		00 00	00	00	00	00	00	00		00	^		Je	明知友龙	
停止运行	00			00	00	00	00			00	00	00	00	00	00	00	00	~			发送	

如果连接失败,会弹出失败对话框提示用户,参数配置版块中的选项不会灰掉。

EemTest							2
参数配置 工作模式: 「自定义协议 ▼	序号	状态	数据 / 异常代	渦			1
▶ 使用申口设立II获取力式 IP配置方式: 静态配置							
IP地址: 192 . 168 . 0 . 10		EemTest	×				
子网掩码: 255 . 255 . 255 . 0		<u> </u>	皮特率设置不一致!				
网关地址: 192 . 168 . 0 . 1			确定				
輸入数据字节数(0~256): 256							
输出数据字节数(0~256): 256			<u>, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,</u>	00.00 🔺	і г.	周期发送	
开始运行	00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	00 00<			发送	

当连接已经成功建立,用户想断开连接时,可以点击"停止运行"按钮来断开连接。断开连接后参数配置 版块中的灰掉的选项重新恢复可用,"停止运行"按钮变为"开始运行",发送按钮变为不可用。





7.4 接收/发送数据

中。

自定义协议工作模式下,测试软件为通信发起者,模块被动应答。

数据发送: 当连接建立成功后,用户点击"发送"按钮即可发送填写在发送板块中的数据;发送数据的格式必须正确,每字节间有一个空格(16进制),数据长度应和用户填写的"输入数据字节数"的个数 一致。

数据接收:当连接建立成功后,用户发送数据成功,会收到模块发出的数据,并显示在接收数据板块

💫 EemTest =Х 参数配置 序号 状态 数据 / 异常代码 工作模式 1 自定义协议 w. 2 34 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00. □ 使用串口设置IP获取方式 5 67 IP配置方式: 静态配置 ÷ 89 10 00 00 00 00. IPt的th: 11 00 00 00 00 192 . 168 . 0 . 10 12 13 上确响应 正确响应 子网掩码: 14 15 255 . 255 . 255 . 0 网关地址: 192 . 168 . 0 1 输入数据字节数(0~256): 256 输出数据字节数(0~256):
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00
 00< ▶ 周期发送 ~ 停止运行 发误

循环发送:当用户想循环发送数据时,需要把"周期发送"开关打勾,点击旁边的"发送"按钮即可 循环发送。当用户想停止循环发送时,只需要把"周期发送"开关不打勾,即可停止循环发送。

备注:发送的数据的格式必须正确,否则不能发送。





八、 运行维护及注意事项

- ◆ 模块需防止重压,以防面板损坏;
- ◆ 模块需防止撞击,有可能会损坏内部器件;
- ◆ 供电电压控制在说明书的要求范围内,以防模块烧坏;
- ◆ 模块需防止进水,进水后将影响正常工作;
- ◆ 上电前请检查接线,有无错接或者短路。



九、 版权信息

本说明书中提及的数据和案例未经授权不可复制。泗博公司在产品的发展过程中,有可能在不通知用户的情况下对产品进行改版。

SiboTech[®]是上海泗博自动化技术有限公司的注册商标。

该产品有许多应用,使用者必须确认所有的操作步骤和结果符合相应场合的安全性,包括法律方面, 规章,编码和标准。



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块 User Manual

十、修订记录

时间	修订版本	修改内容					
2020-06-19	А	EIP-341L 软件截图修改, 增加 Ethernet/IP 设备参数描述。					
2020-02-27	А	EIP-341L 软件截图修改,IP 地址报告描述修改。					
2021-6-8	А	EIP-341L 的结构尺寸图修改及配置软件截图。					
2023-1-3	В	EIP-341L 的评估板部分描述修改, 替换软件截图。					
2023-8-1	С	增加 EIP-341L 对 UART 设置 IP 和恢复默认 IP 的描述					

上海泗博自动化技术有限公司 SiboTech Automation Co., Ltd. 技术支持热线: 021-3126 5138 E-mail: support@sibotech.net 网址: www.sibotech.net





本公司其它相关产品包括:

PNE-422, CPD-521, GS20-PN 等

获得以上几款产品的说明,请访问公司网站 www.sibotech.net,或者拨打技术支持热线:021-3126 5138。

上海泗博自动化技术有限公司 SiboTech Automation Co., Ltd. 技术支持热线:021-3126 5138 E-mail: support@sibotech.net 网址: www.sibotech.net







附录:如何读写 I/O 数据

有如下2种方式读写 I/O 数据。

一、I/O 方式读写数据(推荐)

下面以 RSLogix 5000 为例说明如何使用 I/O 方式读写 I/O 数据。

在 EtherNet/ IP 主站模块上右键,点击"New Module...",如下图所示:



在弹出的选择模块窗口中,点开"Communications"前面的"+",选择"ETHERNET-MODULE",





点击"OK"如下图所示:

	Description	L	Vendor	
- 1769-L35E - 1788-ENEDM - 1788-ENET/ - 1788-ENEF/ - 1794-AENT/ - Drivelogix - ETHERNET-B - ETHERNET-B - EtherNet/I - PH-PSSCENA - Digital - Drives - HMI	Ether. 10/100 Mbps /A 1788 Ethern A 1788 10/100 A 1788 10/100 A 1794 10/100 B 1794 10/100 B 1794 10/100 S730 . 10/100 Mbps RIDGE Generic Eth P SoftLogix58 /A Ethernet Ad	s Ethernet Port on Compa- net to DeviceNet Linking Mbps Ethernet Bridge, ' Mbps Ethernet Bridge w, Mbps Ethernet Adapter, Mbps Ethernet Adapter, s Ethernet Port on Drive nerNet/IP CIP Bridge ternet Module 300 EtherNet/IP lapter, Twisted-Pair Med	ctLogix5335E Allen-Bradl Device Allen-Bradl Twisted-Pai Allen-Bradl /Enhanced W Allen-Bradl Twisted-Pa Allen-Bradl Logix5730 Allen-Bradl Allen-Bradl Allen-Bradl ia Parker Hann	ey ey ey ey ey ey ey ey ifin Corp.
			<u> </u>	Add Favorite

在弹出的窗口设置 EIP-341L 的相关信息,如下图所示:

e v Iodul e Type: Vendor: Parent:	ETHERNET-MODULE Generic Ethernet Allen-Bradley ENetMaster	Module		设置 Instance 以及对 应的字节数。本设置 表示 128 字节输入, 128 字节输出。
Name: Description: Comm Eorma Address / H IP Addr IP Addr IP Addr	EIP341L 设置添加的 EtherN IP 从站的名称 t: Data - SINT Host Name ess: 192 . 168 . 0 . 98 ame: EIP-341L 的 IP 地址	et iput: <u>U</u> utput: <u>C</u> onfiguration: <u>S</u> tatus Input: tatus Output:	Assembly Instance: 112 111 113	Size: 132 • (8-bit) 128 • (8-bit) 0 • (8-bit)
Open Mod	Lipe Properties	OK	Cano	cel Help

在上图中需要设置的模块信息包括:

Name: 给添加的 EtherNet /IP 从站模块(EIP-341L 模块)命名。 www.sibotech.net -41 -



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块 User Manual

Comm Fomat: 设置数据类型。用户可选将数据类型设置为 DINT、INT、SINT、REAL 等。该设置确 认之后不能更改。如果需要更改数据类型可新建模块。

IP Address: 设置要连接的 EtherNet/IP 从站模块的 IP 地址即 EIP-341L 的 IP 地址。

Connection Parameters: 设置通讯中使用的连接参数, EIP-341L 支持的连接参数请参见上一章。

注意:在上图中设置的"Size"大小(即设置的字节数)应与上一章中说明的 Instance 对应的输入、输出字节数保持一致。

点击"OK",在弹出的界面中设置主站轮询时间间隔,默认10ms,如下图所示:

∎odule Properties:	aster (ETHERNET-MODVLE 1.1) <u>×</u>
General Connection Modu	le Info	
<u>R</u> equested Packet Interval (RPI): 10.0 + ms (1.0 - 3200.	.0 ms)
🔲 Inhibit Module		
Major Fault On Controller	If Connection Fails While in Run Mode	3
Module Fault		
Statue: Offline	OK Can	cel Apply Help
Status, Omine		сы сыруу нер

设置完主站轮询时间间隔后,点击"OK"保存。双击"Controller Tags",在弹出的窗口中,点开 "EIP341L:O",如下图所示:



inter display style for the value

在上图中, EIP341L:O.Data[0]~EIP341L:O.Data[127]即为添加的 EIP-341L 模块在主站中对应的输出数 据地址。

点开"EIP341L:I",如下图所示:



Ŀ

EIP-3 嵌入式 User	34 式 M	1L Etheri anual	Vet	IP 模	块			
	.	Path: AB_ETHIP-1\15	32.168.0.147\Ba	ckplane\0*	<u>र्</u> ष			
Forces		Favorites Add	- +/+ -()- - On (Alarms	(U)(L)-]	Counter X			
🖃 🛅 Controller MyEnetIP_proj		Scope: MyEnetIP_p	proj 🗾 🔄 S	how Show	NAII			
Controller Tags		Name 🛆	Value 🔦	Force Mask *	Style	Data Type	Description	
Power-In Handler		±-ReadTagW	()	()		MESSAGE		
E Casks		E-EIP341L:I	{}	()		AB:ETHERN		
🖻 🤯 MainTask		EIP341L:I.Data	{}	{}	Hex	SINT[132]		
🖃 🥰 Mainfrogram		± EIP3411 ·I	16#00		Hex	SINT		
MainBoutine		EIP3411-1	16#00		Hev	SINT		
- Unscheduled Programs / Phases		EIR041L-I	16400		Hay	SINT		
🖶 🔤 Motion Groups		#-EIP2411-1	16#00		Hou	CINIT		
Ungrouped Axes		ElP341L.1	10,000		Hex .	ONT	-	
Add-Un Instructions			10#00		Hex	SINT		
User-Defined		#1EIP341L:1	16#00		Hex	SINT	0	
🕀 🙀 Strings		EIP341L:I	16#00		Hex	SINT		
Add-On-Defined		EIP341L:1	16#00		Hex	SINT		
H H Predefined		EIP341L:I	16#00		Hex	SINT		
Trends			16#00		Hex	SINT		
🖻 🖮 I/O Configuration		EIP341L·I	16#00		Hex	SINT		
🖃 📼 1756 Backplane, 1756-A7		EIP341L:I	16#00		Hex	SINT		
[] [0] 1756-L55 MyEnetIP_proj		EIP341L:I	16#00		Hex	SINT		
[1] 1756-ENBT/A ENetMaster		EIP341L:1	16#00		Hex	SINT		
E thernet		EIP341L:I	16#00		Hex	SINT		
ETHERNET-MODULE EIP341L		EIP341L:L	16#00		Hex	SINT		
1756-ENBT/A ENetMaster	Ľ∥[ī	± EIP3411.1	16#00		Hex	SINT		
Description Statur Offling		EIP3411	16#00		Hex	SINT		
Module Fault		EIFER3411-1	16#00		Hev	SINT		
			16400		Hau	CINT		
		EIF 341LI	16400		Hex	CINT		
		El CIPO41LI	16#00		rios Hau	CINIT		
			10#00		nex 	CINIT	2	
		EPEIP341CI	16#00		Hex	SINT	-	
		EIP341L:I	16#00		Hex	SINT		
		EIP341L:I	16#00		Hex	SINT	-	
		EIP341L:I	16#00		Hex	SINT	-	
<u>•</u>		Ionitor Tag	s / Edit Ta	ags /	Hou	CINIT		

在上图中, EIP341L:I.Data[0] 对应的4个字节是EtherNet/IP从站的实时帧头。 EIP341L:I.Data[1]~EIP341L:I.Data[127]即为添加的EIP-341L模块在主站中对应的输入数据地址。

二、MSG 方式读写数据

下面以 RSLogix 5000 为例说明如何使用 MSG 读写 I/O 数据。

读 I/O 数据

新建一个新工程,并处于"Offline"模式。在"Controller Tags"下新增"ReadTag"以及"ReadData" 两个新 Tags,并且将"ReadTag"的类型定义为"MESSAGE", "ReadData"的类型定义为"DINT[500]":





👬 BSLogix 5000 - Controller in Controller1. A	CD [1756-L55]*					_8×
<u>File Edit View Search Logic Communications To</u>	ols <u>W</u> indow Help					
	• & &	& F 29 QQ				
	Path: AB_ETHIP-1\192.168	1.0.147\Backplane\0* 🛛 🛃				
No Edits		1 AND OR XOR SWEB NOT CLR BTD			Þ	
Redundancy NO	✓ Favorites	Alarms 🖌 Bit 🔏 Timer/Counter 🔏 Input/Outp	out 🔏 Compare 🔏 Compute/Math 🔪 M	love/Logical FileMisc.	File/Shift K Sequer	
🕀 🚔 Controller Controller	Controller Tags - C	ontroller (controller)				
Controller Tags	Scope: Dontroller	Show Show All				
- Power-Up Handler	Name	△ Value	Data Type	Description	A	
🖻 🖮 Tasks	E-Local:1:1	() ()	AB:1756_DNB_500Bytes:I:0			
	⊞ Local1:0	{}	AB:1756 DNB 4968vtes:0:0			
Program Tags	E-Local 1:S	{}	AB:1756 DNB Status 128Bytes:S:0			
MainRoutine	E BeadData	() () Hex	DINTI5001			
Unscheduled Programs / Phases	T:BeadTan	lord lord	MESSAGE			
	- Houring		medande			
Add-On Instructions						
😑 🚔 Data Types						
- 🛄 Vser-Defined						
H → M Strings Add On-D. Gine d Add						
H Predefined						
🗄 🙀 Module-Defined						
Trends						
😑 🚍 I/O Configuration						
- = 1756 Backplane, 1756-A7						
[1] [U] 1756-LSS Controller						
- 1 [2] 1756-ENBT/A Master						
Ethernet						
110						
Description						
Status Offline Module Fault						
Noure runt						
	I IN Monitor Toro (Rdit Togo /				
	ILLINGUITOI Tags A	- DULY 1460 /	10-50			
Keady						

右键点击"ReadTag",选择"Configure"ReadTag"":



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块

User Manual

ø	Controller Ta	ıgs -	LyEthernet	IP (control	ller)				
	Scope: 引 MyEtherne	tlΡ	✓ Show	Show All					
	Name		🛆 Value 🛛 🗲	Force Mask 🗲	Style		Data Type	Description	
	🛨 Local:1:I		{}	{}		1	AB:1756_DN		
	+ Local:1:0		{}	{}					
	⊞-Local:1:S		{}	{}		,	AB:1756_DN		
•	+ ReadTag	1	T Edit "BeadTag"				15001.05		
	🛨 ReadData		Edit "ReadTag"	Properties		Alt+	Enter]		
			Configure "Rea	dTag″					
		-	Edit "MESSAGE"	Data Type					
			Go to Cross Re Message Path B	ference for " ditor	'ReadTag"	Ctrl	+E		
			<u>G</u> o To			Ctrl	+G		
			Toggle Bit			Ctrl	+T		
			Force On						
			Force Off						
			Remove Force						
		X	Cut			Ctrl	÷χ		
			Copy			Ctrl	+c		
		R	Paste			Ctrl			
			Paste Pass-Thr	ough					
			Delete			Del			
			Options						
						10			
4	▶\∎onitor T	ags	🖌 Edit Tags	1				4	

在弹出的新窗口中,需要做如下设置:

Message Type: CIP Generic

Service Type: 选择 "Get Attribute Single",此时,对应的 Service Code 变为 "e (Hex)"

Class: 4 (Hex)

Instance: 102(64Bytes)、112(128Bytes)、122(256Bytes)字节数和 EIP-123 中保持一致

Attribute: 3 (Hex)

Destination: 选择"ReadData"标签,此时,读取到的数据都会保存在这个标签中。



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块

User Manual

Message	Type: CIP Generic		•
Service Type: Ser <u>v</u> ice Code: <u>I</u> nstance:	Get Attribute Single e (Hex) Class: 4 102 Attribute: 3	▼ Source Elemen Source Length (Hex) Destination (Hex)	nt: (Bytes) ReadData

选择"Communication"标签,在Path 后面的空格中输入连接的EtherNet/IP从站对应的路径,其中路径的格式为:EtherNet/IP主站名称,EtherNet/IP主站所在的槽位号,连接的EtherNet/IP从站的IP地址,设置好路径之后,点击"应用"、"确认"。如下图所示。

在本例中, EtherNet/ IP 主站名称为"Master", EtherNet IP/主站所在的槽位号为"2", 连接的 EtherNet IP 从站(EIP-341L)的 IP 地址为"192.168.0.10"。

P - P	December 17	-D			
sage Configur	mmunication*	ga Tag			
Path: ENetMaster,	2, 192.168.0.10	-0 1		<u>B</u> ı	owse
ENetMaster,	2, 192.168.0.10				
-Communication M	ethod 🗖		1		
	+ Channel:	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Destination L	ink: U	=
C CIP <u>With</u> Source ID	Source Link:		Destination <u>N</u>	ode: 0	(Octal)
Connected	Ţ.	Cach <u>e</u> Conr	nections 🝝		
Enable 🔘 Ena	ble Waiting 🥥 :	Start (🔵 Done	Done	0
	Vertended Ve	ror		Timed O	u 🗲

在 "MainProgram" 下的 "MainRoutine" 中增加一个 "MSG" 指令并选择 "ReadTag" 作为 "Message





www.sibotech.net



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块 User Manual

这是一个能够发送一条读请求的简单指令,在一般的程序中还需要增加一些逻辑命令来触发这条指令,关于该指令的详细信息请参考 RSLogix5000。

将程序下载到 PLC 并使 PLC 进入"Online"状态。

点击"Control Tags"并选择"Monitor Tags",展开"ReadData",如下图所示。地址 ReadData[0]开 始存储的数据是 PLC 通过网关 EIP-341L 读取到的串口设备的数据。



写 I/O 数据

进入"Offline"模式,在"Controller Tags"下新增"WriteTag"以及"WriteData"两个新 Tags,并且将"WriteTag"的类型定义为"MESSAGE","WriteData"的类型定义为"DINT[500]":



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块

User Manual

Hew 1	Tag				X Hew Tag			×	<
Name	e:	WriteData		OK	<u>N</u> ame:	WriteTag		ОК	
Desc	cription:		A	Cancel	<u>D</u> escription		A	Cancel	
				Help				Help	8
			-				_		
			<u> </u>				<u>×</u>		
<u>U</u> sag	je:	<normal></normal>			<u>U</u> sage:	<normal></normal>			
Тур <u>е</u>	r.	Base	<u>Connection</u>		Typ <u>e</u> :	Base	Connection		
Alias	Eor:		¥		Alias <u>F</u> or:		¥		
Data	<u>Type:</u>	DINT[500]			Data <u>T</u> ype:	MESSAGE			
Scop	be:		-		Scope:		•		
Style	e				Stule	1-			
	Joen Conf	juuco				I IESSAGE Configuration			
1	2pointeoin	igonadori	m Figer rela			resonae conigarda			
a ESLogix 5000 · Jile Edit View	Search Logic	r in Controlleri. At	ls <u>M</u> indow Help						
)ffline	<u>∛</u> ∎∎]]. □ RUN		💌 💰 🕉 🕉	[]= [] [] (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10 (10	8				
No Forces 🔹 🕨		<u> </u>		FLL AVE SRT STO SIZ	CPS		F		
Tedundancy 5	rá III 1/0		✓ Favorites	Timer/Counter 👗 Input/Outpu	t 🕻 Compare 🔏 ComputeMath	K Move/Logical A File/Misc.	File/Shift 🔏 Sequencer 🔏 Equip		
Controlle	er Controller oller Tags		Scope: Controller Tags - Control	Show Show All					
- Contro Power-	oller Fault H -Up Handler	andier	Name 4	Value + Force +	Style Data Type	Description	*		
🖃 🥽 Tasks 📄 🤕 MainTe	ask		E-Local:1:1	{} {}	AB:1756_DNB_50	OBytes:1:0			
🖻 🥰 Ma:	linProgram Program Tags	.	El ocal 1:S	() ()	AB:1756_DNB_45	atus 128Butes:S:0			
B	MainRoutine	1000	± ReadData	() ()	Hex DINT[500]				
	eduled Program roups	ms / Phases	±-ReadTag	() ()	MESSAGE				
- Congrou	uped Axes		- WriteData	() ()	Hex DINT[500]				
- Add-Un Ir	nstructions es		WriteData[0]	16#0000_0000	Hex DINT				
User-I	Defined		WriteData[1]	16#0000_0000	Hex DINT				
Add-Or	n-Defined		+ WriteData[3]	16#0000_0000	Hex DINT				
🕀 🊂 Predet	fined			16#0000 0000	Hex DINT				
H - Module	e-Defined		WriteData[5]	16#0000_0000	Hex DINT				
🖻 🚖 I/O Confi	iguration		TwriteData[6]	16#0000_0000	Hex DINT				
⊡- 69 1756 E	Backplane, 17] 1756-L55 Co	ntroller	TwriteData[7]	16#0000_0000	Hex DINT				
- j ii] 1756-DNB De	viceNet_Master	WriteData[8]	16#0000_0000	Hex DINT				
	:j 1756-ENBT/A	Master	WriteData[9]	16#0000_0000	Hex DINT				
			The write Data[10]	16#0000_0000	Hex DINT				
				16#0000 0000	Hex DINT				
			WriteData[13]	16#0000_0000	Hex DINT				
			TwriteData[14]	16#0000_0000	Hex DINT				
			E WriteData[15]	16#0000_0000	Hex DINT				
				16#0000_0000	Hex DINT				
			WriteData[17]	16#0000_0000	Hex DINT				
			WriteData[18]	16#0000_0000	Hex DINT				
			1000 1000	16#0000.0000	Hex DINT				
			WriteData[19]	16#0000_0000	11				
			WriteData[19]	16#0000_0000	Hex DINT				
4		T	WriteData[19] WriteData[20] WriteData[21] WriteData[21] WriteData[21]	16#0000_0000 16#0000_0000 16#0000_0000	Hex DINT Hex DINT				

进入"Monitor Tags"页面,在"WriteData"标签中地址WriteData[0]开始输入一些数据,这些数据将会被PLC输出到EIP-341L并通过写命令输出串口设备。

右键点击"WriteTag",选择"Configure"WriteTag":



EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块

User Manual

ReadData	i l	{}	{}	Hex	DINT[500]	
ReadTag		{}	{}		MESSAGE	
- WriteData		{}	{}	Hex	DINT[500]	
🛃 📶	New Tag		Ctr	1+W	MESSAGE	
	Edit "WriteTag" Edit "WriteTag" Pr	operties	Alt	+Enter		
	Configure "WriteTa	e″	Ctr	1+I		
	Edit "MESSAGE" Dat	а Туре				
	Go to Cross Refere	nce for "WriteT	'ag″Ctr	1+E		
	Message Path Edito	r				
	<u>G</u> o To		Ctr	1+G		
	Toggle Bit		Ctr	1+T		
	Force On					
	Force Off					
	Remove Force					
¥	Cut		Ctr	1+X		
Ē	Сору		Ctr	1+C		
R	Paste		Ctr	1+V		
	Paste Pass-Through					
	Delete		Del			
	Find All "WriteTag	<i>"</i>				

在弹出的新窗口中,需要做如下设置:

Message Type: CIP Generic

```
Service Type: 选择 "Set Attribute Single",此时,对应的 Service Code 变为"10(Hex)"
```

Class: 4 (Hex)

Instance: 101 (64Bytes) 、111 (128Bytes) 、121 (256Bytes) 可设

Attribute: 3 (Hex)

Source Element: 选择"WriteData"标签,表示"WriteData"标签中的数据作为 PLC 输出的数据。

Source Length: 以字节为单位,该值应该小于或者等于当前选择的 Instance 代表的字节数。



Stage Configuration - TriteIag Configuration* Communication Tag Message Lype: CIP Generic	×
Service Type: Set Attribute Single Service Code: 10 (Hex) Class: 4 (Hex) Instance: 101 Attribute: 3 (Hex)	Source Element: WriteData
)Enable)Enable Waiting)Start	○ Done Done O Timed Our ◆

选择"Communication"标签,在Path 后面的空格中输入连接的EtherNet/IP从站对应的路径,其中路径的格式为:EtherNet/IP主站名称,EtherNet/IP主站所在的槽位号,连接的EtherNet/IP从站的IP地址,设置好路径之后,点击"应用"、"确认"。如下图所示:



ssage Configurati	on – ReadTagR			
onfiguration Commu	mication* Tag			
Path: ENetMaster, 2, 1	92.168.0.10		<u>B</u> rowse	
ENetMaster, 2, 1	92.168.0.10			
Communication Metho	od Chappel			
		Destination Link:		
Source ID		Destination Node		Jictal)
Connected	🔽 Cach <u>e</u>	Connections 🔶		
		<u></u>		
Chable Officiale	Maiting Start	O Dore Do:	ne U	
Error Coć	Extended Error		Timed Ou 🗲	

在本例中, EtherNet/ IP 主站名称为"Master", EtherNet/ IP 主站所在的槽位号为"2", 连接的 EtherNet IP 从站(EIP-341L)的 IP 地址为"192.168.0.10"。EIP-341L 的 IP 地址是通过软件 EIP-123 下载到模块中 的地址。

在"MainProgram"下的"MainRoutine"中增加一个"MSG"指令并选择"WriteTag"作为"Message Control"。如下图所示:

EIP-341L 嵌入式 EtherNet IP 模块



将 PLC 程序下载到 PLC 并使 PLC 进入"Online"状态,在"WriteData"中的数据将会被 PLC 通过 EIP-341L(EtherNet/IP 从站)输出到串口设备。